20 TEA XAIAAPIOY ( PHTAX ®EPAIOX)

OEMATA ITPOATQITKQN EEETAXEQN
ITEPIOAOY MAIOY - IOYNIOY 2014
ota Mabnpatika Oetikr)s kat TexvoAloyikr)c katevOvvoTg
B' Taéng

OEMA A
Al] Na anodeiéete 6L o€ éva cvoTua ovvtetaypévwv Oxy o kUkAog C
ue kévroo K(X,,Y,) xataxtiva péxer e&lowon : (X=X,)> +(y=Y,)’ =p’
(novadeg 15)
A2] Na xapaxtnoloete TIg MEotaoelg mov akoAovbovv, yoadovtag ot KOAAx oag
™ AéEn Zwoto 11 AaBog dimAa oto yoauua, to omolo avtiotolxel oe k&Oe
TEOTAOT).
a. HevBela pe efiowon Ax+By+I'=0, elvatrmavta kdOetn oto didvooua:
1n=(AB) (povadec 2)
B. ' tax povadlaia davvouata i kat j ov KQXQTETLAVOU ETUTTEDOV LOYVEL:
. j=1. (novadeg 2)
v. O afovag ovppetolag piag magaoArnc etvat magdAANnAog otnv
dtevOetovoa TG (novadeg 2)
0. OteAAeterg mov EXouv TV O EKKEVTOOTNTA AEYOVTAL OLOLES .
(movadeg 2)
e. Ka&Oe e&lowon g poodpric X2 +y° +AX+By+T'=0 pe A,B,T € R maglotdvel
KUKAO (movadeg 2)

®EMA B

Atvovrtat ta davoopata oL, B,y pe

&‘:B‘B‘:G , GUV(&, : B)zg kol =0 — 2.

B1] Na amodeifete 6t EZ’ =8 kat BJ.? ) (movades 8)

B2] Na amodei&ete ott : M = 2\/5. (movadeg 7)
. .\ 5 ,

B3] Na amodei&ete otL GUV(OL , y) = ? . (novadeg 10)



OEMAT
Atvetaun eélowon @ X+ (UL—6)y—6u+18=0 pe peR .
I'1] a. Na anodei&ete 0Tt yia kdOe € R maglotdverl evbeia (O) . (novadeg 4)
B. Na amodeifete Ot OAeg ot evBeieg (8) diégxovral amd otabeQd
onuelo X Ttov omolov va Peeite TIC OLVTETAYUEVES . (movadeg 6)
I'2] T\ p=2 va BoeBovv :
a. To onpelo K g evbelag (8) mov améxer amd v agxr) Twv a&dvwv v
eAdxlomn anootaor . (movadeg 8)
B. Ot eliowoels twv magaAAAwv evBewdv (&) kat (&,) mov améxovv petalvd
tovg antdotaon d = 2V5 étotwote 1 (5) va elvain HeCOTAQAAANAY
evBela twv (&) xat (&,) . (movadeg 7)

OEMA A
Atvetaun efiowon X2 +Y° +6X+6L—A°=0 pe e R-{3} .
A1] Na amodetéete 0Tt 1 e€l0WON MAQLOTAVEL KUKAO (Cl) Ywx k&Oe A e 9%—{3} ,

tov omolov va Poeite to kévrgo K kar v aktiva R. (novadeg 7)
A2] Na vroAoyloete tig TipHég Tov A€ ER—{B} YX TIG OTIOleG O KUKAOG (Cl)

1
ebdmretal oy devBetovoa g magaPoAns (C,): y = EXZ .

(novadeg 8)
A3] Av (C,) etvar 0 kOKAoG pe KéEVTEO A(3,0) kataxtiva p=13—-A pere(511),
va anodetéete 0t ta onpela touns Twv kokAwv (C,) kar (C,) avrkouvv oe
Hix otax0en) Kap AN g omolag va Belte v eElowon .
(movadeg 10)
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